

**PROCES VERBAL**

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 31 august 2018, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața și bine ați venit, dragi prieteni consilieri județeni, dragi colegi consilieri județeni, la o nouă ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Înainte de a trece la dezbateri, dar și înainte de a trece la un moment frumos și plăcut pe care îl facem de fiecare dată atunci când este cazul, la începutul ședințelor de Consiliu județean, vreau să vă spun că în următoarea perioadă, pentru a nu mai exista discuții, o să primiți pe adresele de e-mail proiectul privind propunerea de reamenajare a acestui spațiu, a sălii de ședințe a Consiliului Județean Vâlcea. Până atunci, vreau, ca în numele meu și al dumneavoastră, să urăm „La mulți ani!” unor colegi ai noștri care împlinesc frumoase vârste și aniversează ziua de naștere sau și-au aniversat-o. Aș vrea să o invit alături de noi, să-i oferim un buchet de flori și să-i spunem „La mulți ani cu sănătate, că este mai bună decât toate!” doamnei consilier județean Mihaela Andreianu, pe care vă rog să o și aplaudați. Tot „La mulți ani!” îi spunem și domnului consilier județean Belciu Ion. „La mulți ani”, domnule Tomescu, să fiți sănătos și la pungă gros! „La mulți ani”, Laurențiu Popa! Ca altădată ca și acum „La mulți ani”, domnule Simion Aurel! „La mulți ani”, Dan Zgripcea! Suntem, doamna secretar al județului?

Dna Calianu Daniela – Sunt 33 de consilieri județeni prezenți, deci este toată lumea.

Dna Chera Nicoleta – Este și Alexandru Părduț.

DI.Rădulescu Constantin – „La mulți ani! și de ziua numelui celor care v-ați sărbătorit. La mulți ani, Alexandru Părduț! Mulțumesc frumos pentru că reprezentanții presei ne-au atras atenția să spunem „La mulți ani” de Sfântul Alexandru. „La mulți ani! de Sfântul Alexandru celor care v-ați sărbătorit. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 august 2018, ora 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 33 de consilieri județeni, deci Consiliul Județean este legal întrunit. Înainte de a discuta materialele de pe ordinea de zi, vă rog să fiți de acord să suplimentăm această ordine de zi cu două materiale. Pe scurt, un material este legat de predarea amplasamentului, deci predăm clădirile Spitalului Vechi către Compania Națională de Investiții să poată să se facă operațiunile de scoatere la licitație. Al doilea material, pentru că ultima zi de contestație s-a încheiat nu știu la ce oră și a apărut încă un punct suplimentar, trebuie astăzi să numim un director interimar la Teatrul „Anton Pann”, nu înainte de a-i mulțumi domnului Adrian Roman pentru întreaga activitate desfășurată în slujba teatrului vâlcean și pentru activitatea în general pe care a desfășurat-o dânsul acolo. Astăzi o să facem propuneri și o să vedem cine va gestiona, pe perioadă temporară, până la organizarea

concurului, activitatea la Teatrul "Anton Pann". Înainte de a discuta materialele de pe ordinea de zi, vă propun, aşadar, să introducem două puncte suplimentare:

1. *Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, prin Compania de Investiţii – C.N.I. S.A., a amplasamentului situat în judeţul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, str. General Magheru, nr.54 şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii "Reabilitarea, modernizarea şi dotarea secţiilor din clădirea – corp principal C5 a Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea, situat în str. General Magheru, nr.54".*
2. *Proiect de hotărâre privind desemnarea managerului interimar al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea, până la data încheierii contractului de management cu câştigătorul concursului de proiecte de management.*

Suplimentarea ordinii de zi cu aceste două puncte se impune având în vedere următoarele: În ceea ce priveşte primul material, precizez că vineri, 24 august 2018, data semnării ordinii de zi, au fost depuse la Compania Naţională de Investiţii – C.N.I. S.A. toate documentaţiile tehnice solicitate pentru finanţarea proiectului "Reabilitarea, modernizarea şi dotarea secţiilor din clădirea – corp principal C5 a Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea, situat în str.General Magheru, nr.54". După această dată, Compania Naţională de Investiţii a solicitat predarea urgentă către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, prin Compania Naţională de Investiţii – C.N.I. S.A., a amplasamentului pe care este situat corpul principal C5 al Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea din str.General Magheru, nr.54, asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii şi adoptarea, în acest sens a unei hotărâri a Consiliului Judeţean Vâlcea. După ce materialele au fost întocmite de către Direcţia Generală Programe şi Relaţii Externe din cadrul Consiliului Judeţean Vâlcea, acestea au fost avizate de către Departamentul juridic din cadrul Companiei Naţionale de Investiţii – C.N.I. S.A. Aşadar, anticipat, vă mulţumesc din tot sufletul pentru că astăzi vom lua şi veţi sprijini, prin votul dumneavoastră, o decizie istorică – reabilitarea Spitalului Vechi din Râmnicu Vâlcea, un spital care are neapărat nevoie de intervenţie. Privind al doilea punct suplimentar, precizez că acesta nu a putut fi întocmit pentru a fi introdus pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea întrucât trebuia să aşteptăm termenul limită pentru depunerea contestaţiilor în prima etapă a concursului, respectiv ora 14,00 din data de 24 august 2018, conform Calendarului concursului de proiecte de management pentru Teatrul „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea. Mai mult, după împlinirea acestui termen, cu respectarea prevederilor art. 20 alin. (4) din OUG nr.189/2008, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu cele ale art.13 din Regulamentul de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, secretariatul comisiei de concurs a afişat, în data de 27 august 2018, rezultatul final al concursului, lista nominală a candidaţilor şi informaţiile referitoare la reluarea concursului. Dragi colegi, supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două materiale. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abţine cineva? – Nu. Mulţumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - Supun la vot ordinea de zi cu modificarea prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde: două procese – verbale; 2 informări; 22 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

#### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 iulie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 iulie 2018. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

#### **Punctul 2:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 10 august 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dna consilier județean Andreianu Mihaela.

Dna Andreianu Mihaela – Domnule președinte, am citit cu mare atenție procesul-verbal al ședinței extraordinare și după cum afirmați acolo, conform uzanțelor de protocol pe care dumneavoastră le-ați învățat, știu că trebuia să ne invitați și pe noi la acea întâlnire a diplomației române pe care ați avut-o pe 29 august.

DI.Rădulescu Constantin – Altcineva?

Dna Andreianu Mihaela – De asemenea, știu că trebuia să ne transmiteți și programul întâlnirii, așa cum ați promis la acea ședință extraordinară.

DI.Rădulescu Constantin – Cu o singură observație, programul întâlnirii a fost public și a fost adus la cunoștința întregului județ și a țării. Alte intervenții? DI.consilier județean Comșa.

DI.Comșa Ioan – Domnule președinte, stimați colegi, la ședința extraordinară s-a spus acolo și citesc din procesul-verbal. Scurtez puțin.

DI.Popescu Victor – Nu citiți, pentru că știm!

DI.Comșa Ioan – Nu-i nimic, vă reamintesc ce ați citit și dumneavoastră.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog să lăsați posibilitatea colegilor consilieri județeni să își exprime punctul de vedere și să nu interveniți decât după ce vi se dă cuvântul. Mulțumesc! Continuați!

Dl.Comșa Ioan – Spune așa dl.președinte în intervenția pe care a avut-o: „Acești oameni vor pleca de la Vâlcea cu mape de prezentare, cu impresii și după o zi de dialog, la care veți fi invitați și dumneavoastră, bineînțeles”. Este vorba că la dialog veți fi invitați. Aceasta este o primă chestiune. Mai jos zice: „Așadar, am considerat că este o onoare și o oportunitate deosebită – se referă la cerința Ministerului Afacerilor Externe - pentru noi să răspundem solicitării, dacă vreți, invitației și îi mulțumesc domnului Ministru Meleșcanu, să răspundem prezent și să spunem că vom fi gazde bune pentru toți diplomații români care vor fi prezenți la Râmnicu Vâlcea”. Prin “să răspundem prezent”, am înțeles de aici că noi suntem cei care am acceptat solicitarea, invitația și să răspundem prezent.

Dl.Păsat Gheorghe – Unde?

Dl.Popescu Victor - Cu toții!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Comșa, continuați! O să vă dau cuvântul, domnilor colegi peneliști!

Dl.Comșa Ioan – O fi fost o inadvertență, dar în rest invitația a fost făcută pentru toți consilierii județeni la acea ședință.

Dna Andreianu Mihaela – Dl.Comșa întărește ce am spus eu.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu vreau să fac o întreagă dezbatere pe această chestiune. Din câte îmi amintesc, am invitat pe toată lumea pentru că sunteți gazde. Dumneavoastră v-ați abținut, deci nu prea ați vrut să se țină “Ziua Diplomației” la Vâlcea. Asta este altă poveste! Dacă mai sunt totuși puncte de vedere, eu vă ascult cu atenție.

Dl.Simion Aurel – Vreau să îl întreb pe distinsul coleg dacă a fost invitat și dacă a participat.

Dl.Comșa Ioan – Dacă dumneavoastră puneți întrebarea ...

Dl.Păsat Gheorghe – Spuneți “da” sau “nu”!

Dl.Comșa Ioan – Fiecare grup ...

Dl.Simion Aurel – Domnule, ați primit invitație sau nu?

Dl.Comșa Ioan – Fiecare grup le reamintește colegilor să fie prezenți la un anumit moment festiv, nefestiv.

Dl.Simion Aurel – Haideți să recunoaștem că este jenant că nu am fost invitați. Am făcut și propagandă, am insistat foarte mult să și am lăudat acest aspect. Faptul că nu am fost invitați, eu nu știu ...

Dl.Comșa Ioan – Invitația a fost făcută în ședința extraordinară!

Dna Andreianu Mihaela – Nu a fost făcută!

Dl.Rădulescu Constantin – Ba a fost făcută! Fiecare înțelege ce vrea. Având în vedere că v-ați abținut la această chestiune, înțeleg și acum că încercați să faceți o întreagă dezbatere, dar este dreptul dumneavoastră. Eu vă respect și vă ascult în continuare. Alte puncte de vedere! Dl.Popescu, vă rog!

Dl.Popescu Victor - Domnule președinte, reiterez și cred că dl.Comșa poate să citească în continuare din procesul-verbal, pentru că aici ne aflăm, dumneavoastră v-ați luat angajamentul ferm că ne veți transmite adresa

primită de la Ministerul Afacerilor Externe, care a lipsit în materialul supus dezbaterii din ședința extraordinară. De altfel, vorbim acum și ne facem că nu înțelegem despre faptul că au fost invitați doar colegii din PSD-ALDE-PER la această dezbatere și cei din opoziție nu au fost invitați. Tot o dăm de după cireș! Nu am nimic, domnule, nicio invitație! Era mare lucru cum ați timis celor din coaliția dumneavoastră, să trimiteți și celor din opoziție? Nu cred! Or, repet, ceea ce am mai discutat data trecută, aștept în continuare și așteptăm cu toții, o dată invitația primită de la Ministerul Afacerilor Externe, precum și ceea ce ați spus și dumneavoastră, domnule președinte, modul de cheltuire. Ne-ați spus că este o sumă arbitrară cea de 500 de milioane lei pe care o veți cheltui pentru o zi. Dacă este mai mică, vom deconta mai puțin sau dacă este mai mare, veți veni să o suplimentăm. Solicit public, în baza actelor normative și prerogativelor în vigoare, ca această decontare, pe baza documentelor justificative, să fie publică. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Altceva? - Nu. O singură mențiune vreau să fac. Legat de adresa Ministerului, nu trebuie să citesc din procesul-verbal, citesc din memorie, am spus că adresa vă stă la dispoziție. Trebuie să faceți doar câțiva pași până la Cancelaria Consiliului județean, pentru că sunteți consilieri județeni și aveți acces la absolut toate documentele. Vreau să vă invit, asigurându-vă că, prin grija Cancelariei Consiliului județean, deci vreau să vă invit încă de pe acum și vă vom oferi datele punctual, cu oră, minut, loc, la vizita diplomaților străini aflați în România, care va fi organizată în cursul anului acesta sau anul viitor. Urmează să ni se comunice când vor avea agenda liberă, pentru că am invitat, am solicitat Ministerului Afacerilor Externe și am adresat invitația ca toți diplomații străini aflați în România să fie prezenți în județul Vâlcea la o dată pe care urmează să ne-o comunice și vă invit de pe acum. Așadar, supun la vot punctul 2. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

### **Punctul 3:**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Păsat Gheorghe – Eu sunt obișnuit să citesc materialele. Uneori le citesc pentru că mă și amuz un pic. În Informarea pe care ați făcut-o, spuneți: „Duminică, 29 iulie, Constantin Rădulescu a luat parte la desfășurarea manifestărilor dedicate „Zilei Imnului Național al României” și a adresat un mesaj de suflet tuturor celor prezenți în Zăvoiul Râmnicului pentru a sărbători împlinirea a 170 de ani de la victoria Revoluției din 1848 în Țara Românească”. Eu sunt inginer de profesie, dar m-a interesat și istoria. Asta este o treabă care ține de liceu și în liceu eu am învățat că Revoluția de la 1848 din Țara Românească a fost învinsă. A fost un material pe care l-ați semnat. Mai acum ceva timp făceați mare caz că semnați foarte atent orice. Eu știam că pe vremea P.C.R-ului se mai denatura istoria poporului român. Văd că ați păstrat obiceiurile.

DI.Rădulescu Constantin – Nu știu, domnule Păsat, cum era pe vremea P.C.R-ului, pentru că aveam 14 ani la Revoluție, dar dumneavoastră precis știți. Haideti să admitem că în relația dintre noi doi, dumneavoastră sunteți cel deștept și eu cel frumos, recunosc, să vă fac plăcerea. Domnule Persu, vă rog!

DI.Persu Dumitru – Vreau să spun colegului meu cu toată condescendența, că poate că nu este corect să vorbim de victorie în sine, dar nu este corect nici să vorbim de înfrângere, pentru că ideile revoluționare de la 1848 au rămas și s-au transpus de-a lungul generațiilor și pentru alte acțiuni foarte importante.

DI.Păsat Gheorghe – Aveți dreptate, ideile s-au transmis, dar o parte din ele ...

DI.Persu Dumitru – Nu se poate vorbi în adevăratul sens al cuvântului.

DI.Păsat Gheorghe – O parte din ele au fost puse în practică de guvernele liberale. Revoluția a fost înfrântă. În orice carte de istorie este așa.

DI.Bușu Adrian – Dumneavoastră ați fost liberal. Vi se pare că sunteți o reînviere a cancelarului Metternich și ați făcut alianțe, dacă susțineți că Revoluția a fost înfrântă. În toată Europa a fost înfrântă și în Franța și la Berlin și la Viena, dar de câștigat au câștigat popoarele europene și, din ce spuneți dumneavoastră, guvernele liberale.

DI.Păsat Gheorghe – Eu am făcut referire la Informare.

DI.Bușu Adrian – Ați mers pe text.

DI.Rădulescu Constantin – Chiar nu am vrut să fac dezbatere pe această temă.

DI.Păsat Gheorghe – Acesta este rolul nostru, nu putem să lăsăm.

#### **Punctul 4:**

#### **Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul II/2018.**

DI.Rădulescu Constantin – DI.Neghină Christian participă la această ședință din partea Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea. Sunt probleme?

DI.Neghină Christian – Nu sunt probleme.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații sau sugestii din partea dumneavoastră privind activitatea Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea? DI.consilier județean Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Deși nu are legătură cu perioada respectivă, am văzut o atitudine pozitivă a Inspectoratului pentru DN 7, pentru punctele fierbinți în care se găsește traficul și la care destul de târziu s-a luat această inițiativă, începând cu Căineni și până la Budești, la ieșire din județul Vâlcea și spre Sibiu, ca traficul să fie monitorizat de către Poliție. Trebuie să salutăm această inițiativă a Poliției. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Tot în afara materialului, vreau să mulțumesc Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, conducerii Inspectoratului, de asemenea jandarmilor vâlceni, conducerii Jandarmeriei, dl.Ciaușescu a fost șeful dispozitivului în perioada vizitei și tuturor celorlalte organe ale statului care au fost prezente la vizita ambasadurilor. Le mulțumesc foarte mult pentru modul cum ne-au sprijinit ca lucrurile să decurgă bine. Dacă nu sunt întrebări,

propun să mergem mai departe și să-i urăm servicii ușor domnului Neghină. Mulțumim! Puteți părăsi sala.

#### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listelor obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local și din împrumuturile interne, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, acordarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2018, precum și modificarea anexei nr.8.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.17 din 15.02.2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Înainte de a supune aprobării dumneavoastră materialul prezentat, doresc să fac următoarea precizare: În Anexa nr.6 la acest proiect, la capitolul 67.02 "Cultură, recreere și religie", subcap. 67.03.04 "Instituții publice de spectacole și concerte" - Teatrul „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea a înregistrat o eroare materială care nu aduce nicio modificare pe total buget și respectiv pe articol 20.30 "Alte cheltuieli". Aceasta se referă la faptul că suma de 117,0 mii lei a fost trecută în anexă eronat la alineatul 20.30.03 "Prime de asigurare non-viață", corect fiind la alineatul 20.30.30 "Alte cheltuieli cu bunuri și servicii". Cu această modificare prezentată și această eroare materială înregistrată de Teatrul „Anton Pann” și nu de noi, supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 30 iunie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, vă supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31.01.2018, privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2018, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – După cum ați citit în material, este vorba de 120.000 lei pentru asigurarea cheltuielilor de sustenabilitate la un nou proiect pe care vrem să îl depunem pe fonduri europene. Dorim să investim în Spitalul Mihăești suma de 2.300.000 euro pentru îmbunătățirea condițiilor, pentru actul medical, dar și pentru pacienți. Asigurăm prin acest punct și mulțumesc tuturor consilierilor județeni pentru că depunem un proiect astfel încât și Spitalul Mihăești să intre într-un proces de reabilitare, modernizare a spațiilor și, în felul acesta, să îmbunătățim actul medical. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 254 din 22 decembrie 2015, privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol, dotarea cu autoturisme, precum și consumul de carburanți.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? DI.Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, stimați colegi, am citit cu atenție proiectul de hotărâre de la punctul 8 de pe ordinea de zi și observăm că vreți să măriți cheltuielile la protocol, la dotare cu autoturisme și la consumul de carburanți. Nu știu ce a intervenit față de 2015, mă refer la consumul de carburanți și care sunt necesitățile suplimentare ale instituțiilor și ale funcționarilor Consiliului județean de vreți să mărim această cantitate de carburanți în condițiile în care avem primării și domni primari care solicită tot timpul buget pentru diferite tipuri de cheltuieli din consiliile locale. Nu cred că suntem într-o situație favorabilă, nu suntem într-o perioadă în care consumul de carburant să fie justificat pentru instituții și pentru Consiliul județean. Dacă au intervenit elemente care să ne conducă la o concluzie că investițiile în acest județ, deplasările oamenilor care se pricep la investiții și dezvoltarea județului Vâlcea necesită acest lucru, atunci am fi de acord să votăm, altfel grupul nostru va vota împotriva la acest proiect, având în vedere numeroasele elemente și numeroasele solicitări pe care le avem de la primarii noștri pentru că nu au bani pentru multe cheltuieli pe care le au în primării. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Nu are legătură una cu alta! Eu vreau să le mulțumesc colegilor mei din Consiliul județean care de foarte multe ori merg cu mașinile personale pentru a interveni, a se documenta și a participa la elaborarea documentațiilor pentru cei aproape 8.000 miliarde lei vechi care să investesc în momentul acesta în județul Vâlcea. Toate lucrările care se fac, toate documentațiile necesită prezența personalului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, fie că este vorba de personal tehnic, juriști, economiști. Trebuie mers în teren. Am avut situații în care, pentru a rezolva



probleme ce țineau de proiectare, a trebuit o săptămână de zile oamenii să stea plecați să ia metru cu metru pentru a verifica astfel încât planșele să dea cu realitatea din teren și să nu avem acele clarificări cu care ne înnebunesc, efectiv, atunci când este vorba despre fondurile europene. În altă ordine de idei, o să vin cu propuneri clare în următoarea ședință. Parcul auto al Consiliul Județean, nu mă refer la mine, pentru că știți foarte bine că mașina președintelui Consiliul județean este la dispoziția întregului aparat de specialitate al Consiliului și sunt foi de parcurs care dovedesc asta, este nevoie de autoturism la Direcția Tehnică, este nevoie la Direcția Economică și așa mai departe. Vom vedea în funcție de alocările bugetare să schimbăm niște fiare, efectiv, care ne costă bani să reparăm la ele continuu și eu nu voi accepta să risipim banul public. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Observații? Nu sunt. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de personal al Serviciului public de turism, agrement și servicii.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Observații? Dacă nu sunt, vă supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.298 din 28 decembrie 2017, referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul unor servicii publice subordonate Consiliului Județean Vâlcea, începând cu data de 1 ianuarie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Observații? Dacă nu

sunt, supun la votul materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special limitat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA -VÂLCEA" să exercite, în numele și pe seama Județului Vâlcea, atribuțiile de autoritate publică tutelară pentru operatorul regional-Societatea APAVIL S.A. Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Am eu o observație. Din ce m-am documentat eu, mandatul special limitat îi limitează și pe ceilalți acționari. Această hotărâre pe care trebuia să o aprobăm este o hotărâre șablon pe care o aprobă toți membrii asociați. De exemplu, Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea a aprobat-o în integralitatea sa. Majoritatea localităților, din ce știu, o au pe ordinea de zi a ședinței ordinare din această lună sau luna viitoare. Or, noi limitând mandatul, ca și for tutelar al celorlalte localități, cred că restrângem mandatul tuturor. Asta voiam să vă întreb și să îmi spuneți și mie.

DI.Rădulescu Constantin – Sigur că vă spun. Evident că ADI „APA Vâlcea” s-a adresat Consiliului Județean Vâlcea, la fel cum s-a adresat și celorlalte unități administrativ-teritoriale. Din informațiile mele, Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea a acordat tot un mandat limitat și anume avizarea, în numele unității administrativ-teritoriale acționare, a candidaților pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea cu respectarea condițiilor de selecție, calificare și experiență profesională, să întocmescă scrisoarea de așteptări și să o publice pe pagina proprie de internet pentru a fi luată la cunoștință de candidații la postul de administrator în Consiliul de Administrație, înscriși pe lista scurtă la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea și de Directori la societatea respectivă. Deci, sunt două chestiuni pentru care acordăm mandat. Din informațiile mele, inclusiv Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea și cred că e corect. Putem verifica pe loc. Doamna secretar al județului, vă rog să verificați și, până la finalul ședinței, să confirmați dacă acordăm mandat limitat, dar eu știu că mandatul este limitat inclusiv din partea Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea și a Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, care este acționarul majoritar la APAVIL. Am votat. Dacă sunteți de acord să mergem mai departe?

DI.Simion Aurel – Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea în Raport amintește de cele două și nu în hotărâri. În Raportul de specialitate amintește de cele două restricții sau îngăduințe pe care le acordăm noi

astăzi. Întrebarea era de ce o limităm? Pentru că până la urmă se crează un precedent și UAT-urile vor acționa în consecință.

DI.Rădulescu Constantin – Nu se crează niciun precedent! U.A.T-urile au capacitate deplină de decizie, consiliile locale au capacitate deplină de decizie și noi, Consiliul Județean Vâlcea, am considerat, în întocmirea materialului, specialiștii noștri, inclusiv eu, cel care vă propun materialul, că ADI „APA Vâlcea” nu trebuie să aibă un mandat total. Altfel de ce am mai desemnat reprezentanți acolo, altfel de ce mai suntem asociați? Atunci, pentru operativitate, am acordat acest mandat special limitat, pentru că veți vrea, domnilor consilieri județeni, de fiecare dată când se întâmplă ceva în ADI „APA Vâlcea” să participați la decizie, pentru că așa este legea. Altfel, am comite un abuz.

Dna Calianu Daniela – Am verificat pe site-ul Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea. Este vorba de „Hotărârea nr.252 din 13 august 2018 privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” să exercite, în numele și pe seama Municipiului Râmnicu Vâlcea, atribuțiile de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional Societatea APAVIL SA. Art.2: În baza mandatului acordat, conform art.1, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA”, în calitate de autoritate publică tutelară, va exercita în numele și pe seama Municipiului Râmnicu Vâlcea, următoarele atribuții: a) să avizeze, în numele unității administrativ-teritoriale acționare, candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului de administrație, cu respectarea condițiilor de calificare și experiență profesională și selecție prevăzute de O.U.G nr.109/2011; b) să întocmească scrisoarea de așteptări și să o publice pe pagina proprie de internet pentru a fi luată la cunoștință de candidații la postul de administrator sau director înscriși pe lista scurtă.”

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, este vorba de ceea ce am spus eu, numai că ei nu au folosit cuvântul „limitat”. Au aprobat același lucru ca și noi. Vă mulțumesc!

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Expo Nord - Oltenia” S.A., să aprobe dizolvarea societății.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă aveți observații? DI.Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Este un pas pe care îl facem și recunoaștem că problemele de la SC Expo Nord Oltenia încep să se limpezească. Cred că suntem pe un drum bun astfel încât să diminuăm pierderile de la această societate.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! În întărirea celor spuse de dumneavoastră, mulțumim pentru aprecierile în întocmirea materialului. Treaba este foarte simplă, Consiliul județean și-a îndeplinit obligațiile. A pus bani, a făcut societatea. Cinci ani am asigurat sustenabilitatea. S-au încheiat cei 5 ani. Beneficiarul acelei investiții este Primăria Orașului Călimănești și

Consiliul Local al Oraşului Călimăneşti. Prin urmare, se duce această investiţie acolo unde-i este locul şi va fi administrată de către cel pentru care s-a construit. Dl.Popescu.

Dl.Popescu Victor – Doar o întrebare punctuală către dl.vicepreşedinte Buşu. Ştiu că spunea domnia sa că proiectul de suflet al dânsului este acela de a crea o expoziţie permanentă cu mii de exponate de la Muzeul Brukental, lucru care este deja parafat din ce am înţeles eu de la domnia sa. Vreau să ştiu dacă se mai întâmplă ceva în acest sens şi dacă îşi mai menţine acest proiect domnia sa personal.

Dl.Buşu Adrian – A fost semnat acordul cu Muzeul Brukental pentru furnizarea pieselor muzeistice. La rectificarea bugetară, pe care o vom face probabil în luna septembrie, suma de bani necesară amenajării acestei expoziţii este prinsă de executivul Consiliului judeţean. Avem pregătiţi oamenii care vor lucra. În momentul în care primim banii, în maxim trei săptămâni expoziţia va fi organizată în prima incintă lângă cea amenajată pentru conferinţe.

Dl.Rădulescu Constantin – Mai precis, cu această ocazie, Consiliul Local al Oraşului Călimăneşti va avea prima acţiune, pe bani, din partea Consiliului judeţean, care va deveni simplu client. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abţineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

#### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenţei de traseu pentru efectuarea transportului public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Bujoreni-Faurecia Budeşti", operatorului de transport rutier S.C. ETA S.A.**

Dl.Rădulescu Constantin – Având în vedere că material a fost supus dezbaterii şi aprobării în cadrul şedinţelor comisiilor de specialitate şi a primit aviz favorabil, vă rog să precizaţi dacă mai sunt şi alte observaţii. Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abţineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

#### **Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenţei de traseu pentru efectuarea transportului public judeţean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Dispecerat Nord-Gară-Faurecia Budeşti", operatorului de transport rutier S.C. ETA S.A.**

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii şi aprobării în cadrul şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Vâlcea. Dacă sunt observaţii? Dacă nu sunt, vă supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abţineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi

pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Dispecerat Nord-Faurecia Budești", operatorului de transport rutier S.C. ETA S.A.**

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere că material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, vă întreb dacă sunt observații? Dacă nu sunt, vă supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Bujoreni - Râmnicu Vâlcea - S.C. Desleclama Solutions S.R.L. Budești", operatorului de transport rutier S.C. ETA S.A.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Observații? Nu sunt! Supun aprobării materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea pozițiilor 007 și 039 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Bobocea Gheorghe – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

DI.Popa Laurențiu – Nici eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Bobocea Gheorghe și Popa Laurențiu nu au participat la vot.

**Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe traseul județean 050 operatorului de transport declarat câștigător în urma organizării licitației electronice la nivel**

**național din data de 23 august 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Bobocea Gheorghe – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Bobocea Gheorghe nu a participat la vot.

#### **Punctul 20:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.131 din 10 august 2018 referitoare la aprobarea proiectului “Îmbunătățirea accesului populației din județele Gorj și Vâlcea la servicii medicale de urgență” și a Acordului de Parteneriat.**

DI.Rădulescu Constantin – Este un proiect de hotărâre pe care l-ați avizat într-o ședință extraordinară. S-au completat valorile de către Minister. Dacă este de primit și primim mai mulți bani, vom aproba de fiecare dată când va fi nevoie. Ce nu facem noi pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea și pentru sănătatea vâlcenilor? Dacă este vorba de mai mulți bani, cu atât mai bine! Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă aveți observații? Dacă nu aveți observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 21:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.132 din 10 august 2018 referitoare la aprobarea proiectului “Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județelor Gorj și Vâlcea” și a Acordului de Parteneriat.**

DI.Rădulescu Constantin – Aceeași chestiune! Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Nu observai când intrară, dar mă bucur tare mult și salut prezența la ședință a domnului primar al municipiului Râmnicu Vâlcea, Mircea Gutău și a domnului viceprimar Eusebiu Vețeleanu. Conform discuțiilor informale pe care le am avut, sunt convins că vom găsi soluția astfel încât pe ruta aceea complicată spre Fedeleşoiu să intervenim și oamenii să poată circula în cele mai bune condiții tot cu operatorul ETA SA, așa cum am aprobat la punctele anterioare și pentru asta vă mulțumesc anticipat, domnule primar Mircea Gutău. Colaborare în logica binelui!

## Punctul 22:

**Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a unor spații care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, situate în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Maior V. Popescu, nr.8, Județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Am pus și interfon, stăm cu ele goale în continuare. Am făcut și cercetări de piață și cel mai bun preț pe care l-a obținut directorul de la Centrul de Conservare este undeva la vreo 4.500 lei să plătim chirie. Noi stăm cu spațiile goale, dar sper ca astăzi să aprobați ca Centrul de Conservare, cu arhivă și cu personal, să se mute la Centrul Militar Județean, în aceleași spații pe care ați avut amabilitatea, stimați colegi consilieri județeni, să aprobați să le modernizăm, ceea ce am și făcut. Înainte de a trece la votarea materialului, dacă sunt discuții? DI.consilier județean Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte și stimați colegi, punctul 22 de pe ordinea de zi a născut multe controverse și discuții. De multe ori nu a avut argumentațiile necesare, nu a avut cele mai bune reacții din partea conducerii Consiliului județean. Sigur că, în timp, mult din ceața care a existat asupra acestui proiect s-a mai dizolvat, asperitățile care au fost așezate pe acest proiect s-au diluat și suntem în situația în care consilierii liberali vor vota acest proiect, pentru că am fost de acord cu investiția de la Consiliul județean, am fost de acord să reabilităm acele spații și, în plus, ne-am dori ca acest departament pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale vâlcene, Centrul județean, să fie nu numai referitor la orchestra de muzică populară. Într-adevăr să își respecte și să își dezvolte menirea pentru care este și a fost creat, aceea de a îmbunătăți activitatea acestui Centru, de a dezvolta creația, de a conserva patrimoniul și a face din această instituție un element care să identifice județul Vâlcea, pentru că avem suficiente elemente care să ne identifice în arealul național. Consilierii județeni liberali vor vota acest proiect de hotărâre.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule lider al grupului PNL, eu vă înțeleg durerea din voce. Din respect pentru experiența noastră administrativă, nu o să vă spun decât atât: adevărul este că trebuia și mare justificare că stăm cu niște spații goale, frumoase și ținem Centrul în niște condiții groaznice. Nu vreau să mai fac dezbateri pe acest subiect. Cred că la a IV-a, a V-a ședință la care suntem s-a cam înțeles despre ce este vorba. Doamnelor și domnilor, moment istoric! Supun votului dumneavoastră punctul 22 al ordinii de zi, prin care Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea se mută, cu acordul dumneavoastră, dacă îl veți da, la Centrul Militar Județean. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Unanimitate! Să vă dea Dumnezeu sănătate, că mintea de pe urmă v-o dădu!

### **Punctul 23:**

**Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unor imobile teren și construcție garaj cu 5 boxe din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Afacerilor Interne prin Instituția Prefectului – Județul Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Un alt punct la care s-au făcut tot felul de scenarii. Să vedeți ce scenarii urmează! DI.primar a stabilit ceva înainte de ședință și nu spun acum. Să vedeți ce de scenarii vor urma după ce vom anunța zilele următoare un alt proiect grandios pentru municipiul Râmnicu Vâlcea, care va face, la fel, istorie! Aceste garaje care cad pe oameni, cu terenul aferent, vă propun astăzi, ca prin votul dumneavoastră, să ne dați voie să-l cerem proprietarului. Evident că prin votul dumneavoastră cu două treimi se vor întâmpla toate lucrurile de aici încolo, dar pentru a face cea mai mică investiție, fie și într-o temă de proiectare pentru că aici, așa cum am spus, vrem parcare subterană, Evidența populației, un muzeu virtual al județului Vâlcea, spații de birouri și de arhivă și, conform temei de proiectare care va fi publică, destinații exclusiv pentru extinderea și în suportul activității Consiliului Județean Vâlcea, vă solicităm vot prin care dumneavoastră cu două treimi să aprobați și să fiți de acord să înaintăm solicitarea. Cam așa se explică pe înțelesul tuturor celor care văd afaceri imobiliare sau cine știe ce enormități au mai fost debitate în ultima vreme cu aceste boxe amărâte pe care le ținem în centrul orașului. În municipiul Râmnicu Vâlcea tot se modernizează pe lângă noi, inclusiv această clădire se va moderniza cu votul dumneavoastră, dar stăm cu niște ... nici nu mai vreau să le cataloghez cum. Le-ați văzut și vă invit să le vizitați. Vă veți da seama de dramă. Sunt intervenții? DI.Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Da, într-adevăr, un proiect de hotărâre care a născut tot felul de discuții și care va mai naște probabil. Noi am fi de acord în principiu să trecem acest proiect, însă îmi este frică, domnule președinte, așa cum s-au făcut investițiile de către Consiliul județean în ultimii doi ani de zile, că nu veți fi în stare să îl faceți. Vă dau exemplu și nu aș vrea să râdeți, să o luăm în glumă, avem proiectul „Mirajul Oltului”. Este un proiect care a început de șase ani și jumătate și nu am fost în stare să îl trecem, să îl ducem la bun sfârșit. Sigur, pentru primarul municipiului Râmnicu Vâlcea să vină și să vadă ce este în centru, nu-i cade bine sub niciun fel de formă, dar ...

DI.Rădulescu Constantin – Nici celor care trec pe aici, nu le cade bine.

DI.Vîlcu Samoil - ... dar, dacă vom fi de acord să modernizăm acest spațiu, dacă vom fi de acord să luăm bani, sigur că s-au spus multe că nu avem bani să îl modernizăm. Noi nu avem bani să dăm la primării! Așa este, nu avem!

DI.Rădulescu Constantin – Dă Guvernul, nu noi!

DI.Vîlcu Samoil - S-a încercat de multe ori și știți istoria acestui spațiu, să se ia de către președintele Păsat, o discuție care a fost de către Bebe Ungureanu făcută atunci când era prefect. Bebe Ungureanu mi-a spus că este dispus și este bine ca acest spațiu să treacă la Consiliul județean, pentru că nu știu dacă îl va face, dacă este în stare Consiliul județean să-l facă, dar voi să fiți de acord că acest spațiu să fie modernizat, aranjat. Repet, am fi de



acord să votăm acest proiect cu promisiunea că această investiție va fi realizată și nu va sta așa cum stă Mirajul Oltului încă în stadiul de nefinalizat.

DI.Rădulescu Constantin – Citez din clasicii dumneavoastră, pas cu pas. Pas cu pas vă informez. Merge și climatizarea. Cea mai mare frică mi-a fost de această chestiune. În fiecare zi ducem o luptă corp la corp cu acest Miraj. Făcurăm și racordurile la apă și așa mai departe.

DI.Popescu Victor – Baie nu făcurăm!

DI.Rădulescu Constantin – Mai este! Auzi că este vreme bună de baie și prin noiembrie. Domnule consilier județean, câteodată îți este ..., nu mai zic că îți este și rușine! Cea mai bună argumentație pentru ceea ce vă supun astăzi la vot și vă rog să fiți de acord, este că în jurul nostru totul se schimbă și se modernizează. Această clădire este în municipiul Râmnicu Vâlcea, repet, un municipiu care se modernizează și este pe zi ce trece mai frumos și mai interesant. Și noi ce facem? Ținem niște garaje aici. Se va finaliza și Mirajul Oltului cu toate întârzierile și nu mai vreau să fac referire la trecut. Nu ne mai ajută cu nimic, dar va fi finalizat. DI.avocat Victor Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor - La momentul când ați mai avut pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre, am venit cu o rugămintă și am spus că vom fi de acord, grupul consilierilor județeni și până va trece Codul administrativ încă este nevoie de două treimi, să trecem în patrimoniul Consiliul județean aceste garaje, în momentul în care sunt amenajate, recondiționate de către Instituția Prefectului în colaborare cu Ministerul de Interne. Aveți, în momentul de față, Guvern, aveți Prefect, trebuie să aveți și potență să reușiți acest lucru. Grupul consilieri județeni astăzi, la acest proiect de hotărâre, se va abține.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule, eu sunt un om de acțiune. Eu nu stau să aștept. Eu nu pot să aștept ca acest spațiu, repet, din centrul unui municipiu în plină modernizare, să fie o rușine și de asta vă supun aprobării acest material. Fără alte cuvinte, hotărâți acum dacă vreți să împiedicați demararea procedurilor pentru preluarea clădirilor și a terenului astfel încât într-un termen rezonabil să putem face ce ne-am propus acolo și să lansăm tema de proiectare, pentru că nu poți cheltui un ban nici măcar pentru lansarea unei teme de proiectare, dacă nu ești administrator, proprietar, știi foarte bine. Punctul 23 al ordinii de zi, supun votului acest material. Cine este pentru?

Daniela Calianu – Sunt 23 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – 23 voturi pentru. Cine este împotrivă? Nu sunt. Se abține cineva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 10 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 23 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 10 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! În sfârșit, săptămâna viitoare vom putea trimite adresa oficială către ministere astfel încât să arătăm și noi că respectăm pe cei care vin în municipiul nostru, municipiul Râmnicu Vâlcea, la fel ca județul Vâlcea, cel mai frumos municipiu din România. Trecem la punctul 24.

#### Punctul 24:

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea componenței Comisiei paritare pentru asigurarea propunerilor de atribuire a serviciului de transport public de persoane prin servicii regulate și de atribuire a licențelor de traseu, în județul Vâlcea.**

Dl. Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Este vot secret. Este efectul legii, cel care este șef la ARR devine obligatoriu membru, dar trebuie să votăm secret. Haideți să facem buletinele de vot! Dl. consilier județean Bobocea Gheorghe nu participă la vot. Doamnule Spiridon, vă rog să precizați cum se votează.

Dl. Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu persoanele înscrise pe buletinele de vot, taie cu o linie orizontală. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dl. Bobocea Gheorghe - nu votează, dl. Bușe Dumitru-Gery, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Comșa Ioan, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Filip Teodosie, Folea Gheorghe, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dl. Mihăilescu Gheorghe, dl. Neamu Ioan, dl. Oproaica Alexandru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dl. Păsat Gheorghe, dl. Persu Dumitru, dl. Pîrvu Constantin, dl. Popa Claudiu, dl. Popa Laurențiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Simion Aurel, dl. Spiridon Nicu, dl. Stănculescu Victor-George, dl. Tomescu Gabriel, dl. Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl. Vilcu Samoil și dl. Zgripcea Dănuț.

Dl. Rădulescu Constantin – Doamnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret. Aveți cuvântul!

Dl. Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 august 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea și completarea componenței Comisiei paritare pentru asigurarea propunerilor de atribuire a serviciului de transport public de persoane prin servicii regulate și de atribuire a licențelor de traseu, în județul Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: I. Membrii titulari: Moldoveanu Daniela-Mihaela, Bobocea Gheorghe II. Membrii supleanți: Pîrvu Ionel-Victor, Colțoș Florina-Claudia, Sterie Cristina-Adriana. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 1; voturi valabil exprimate - 32; voturi nule – 1. Rezultatul votului secret este următorul: dna Moldoveanu Daniela-Mihaela: voturi pentru - 30, voturi împotriva – 1; dl. Bobocea Gheorghe: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 1; dl. Pîrvu Ionel-Victor: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 1; dna. Colțoș Florina-Claudia: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 1; dna. Sterie Cristina Adriana: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 1. Menționăm că dl. consilier județean Bobocea Gheorghe nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, componența Comisiei paritare pentru asigurarea propunerilor de atribuire a serviciului de transport public de persoane prin servicii regulate și de atribuire a licențelor de traseu, în județul Vâlcea, este următoarea:

membrii titulari: dna. Moldoveanu Daniela-Mihaela și dl. Bobocea Gheorghe și membrii supleanți: dl. Pîrvu Ionel Victor și doamnele: Colțoș Florina-Claudia și Sterie Cristina-Adriana. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI. Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos !

### **Punctul 25 - Diverse.**

DI. Rădulescu Constantin – Punctul 25- „Diverse”, pe care l-ați aprobat și avem două materiale suplimentare.

### **Punctul 1:**

**Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții - C.N.I. S.A., a amplasamentului situat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, str. General Magheru, nr.54 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții *“Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp principal C5 a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, situat în str. General Magheru, nr.54”*.**

DI. Rădulescu Constantin – Așadar, predăm prin votul dumneavoastră Spitalul Vechi, spitalul în care s-a filmat „Mere roșii” și unde și acum este faianța cu mere roșii pe perete, îl predăm Companiei Naționale de Investiții C.N.I. SA pentru ca acolo să demareze lucrări de consolidare, lucrări de recompartimentare a spațiilor interioare, igienizare, schimbăm acoperișuri și tot ceea ce înseamnă pentru ca aceste clădiri să revină la un stadiu conform cu cerințele zilelor pe care le trăim și cu tehnologia pe care o trăim. După cum știți, chiar prin votul dumneavoastră, am aprobat ca la balneofizioterapie să facem achiziție de aparatură. S-a achiziționat aparatură, vom continua achiziția de aparatură astfel încât spațiile să fie moderne, dar și aparatura cu care se face actul medical să fie una de înaltă calitate. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 suplimentar de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI. Simion Aurel - Aș avea o întrebare.

DI. Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumoasă! DI. Simion, vă rog!

DI. Simion Aurel - Avem clădiri de patrimoniu acolo?

DI. Rădulescu Constantin - Sunt clădiri de patrimoniu însă nu vor fi afectate decât în condițiile legii. Lucrări, vă dați seama că nu facem și nu s-a făcut absolut nimic. Tot ceea ce înseamnă ca să zic proiectarea, se va face sub stricta supraveghere a Ministerului, a juriștilor și a tuturor care vor lua avize în acest sens, așa că nu trebuie să vă faceți griji.

## Punctul 2:

**Proiect de hotărâre privind desemnarea managerului interimar al TEATRULUI "ANTON PANN" RÂMNICU VÂLCEA, până la data încheierii contractului de management cu câștigătorul concursului de proiecte de management.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, dați-mi voie, ca fiind mandatat în acest sens de majoritatea politică PSD- ALDE- PER din Consiliul Județean Vâlcea, să vă fac o propunere pentru ca la acest Teatru, pe această perioadă, până la ocuparea prin concurs a postului în urma unui concurs de proiecte de management, vreau să vă propun un tânăr, actor, de 27 de ani, Octavian Costîn îl cheamă. Îl puteți vedea sau l-ați putut vedea în producții cinematografice la zi cum ar fi serialul "Las Fierbinți", în foarte multe proiecte pe care le-a câștigat de la Ministerul Culturii prin asociația pe care o conduce. De asemenea, îl veți putea vedea și în alte producții cinematografice importante la nivel național. Este un pariu cu tinerețea pe care eu și cei care îl susțin prin vot îl vom face astăzi și mă aștept ca în această perioadă de interimat ce-i drept, să demonstrăm că tinerețea este și o calitate și că noi avem și prin ceea ce va face el, o să ne dea speranțe și putere să privim cu mai multă încredere în viitor. Acum, rămâne să confirme. Noi îl vom sprijini. Eu îl voi sprijini astfel încât să facă o treabă bună. Îi mulțumesc domnului Adrian Roman pentru activitatea depusă în slujba teatrului vâlcean. Îl asigur de toată considerația mea și a dumneavoastră. Îi dorim multă sănătate și succes în proiectele pe care și le-a propus pentru viitor. Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor - Domnule președinte și eu vreau să îl felicit pe managerul Adrian Roman pentru că a avut o activitate de excepție în această funcție și a făcut posibil ca Teatrul „Anton Pann” să fie una dintre instituțiile de cultură dintre cele mai reprezentative la nivel regional și național. În ceea ce privește nominalizarea dumneavoastră, tot ați avut întâlnirea cu diplomații, eu nu prea văd diplomație aici, politizați o funcție de management artistic până la urmă. Mă rog, nu asta voiam să vă întreb. Aș fi avut o întrebare către domnul nominalizat de dumneavoastră pe care, ca și actor, îl apreciez și anume dacă a participat la vreunul dintre examenele organizate de Consiliul județean. Înțeleg că da și dacă a participat înțeleg că l-a picat. Mă rog, nu vreau să îl întreb de ce. Vreau să îl întreb dacă va participa din nou din moment ce la prima participare nu a obținut nota de trecere. Iarăși, despre domnul Roman, cred că este o poveste cu final cunoscut din moment ce domnia sa a participat la ultimul concurs și a luat notă mai mică decât ar fi trebuit. Cred că diplomatic ar fi fost ca un manager de excepție care a condus 18 ani această instituție să ducă mandatul interimar până în momentul în care cineva ar fi câștigat acest examen de management. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - La ultimă întrebare, cred că o să vă răspundă chiar dl. Octavian Costîn, dar să știți că propunerea nu este deloc politică, așa este procedura.

DI.Popescu Victor - Ați zis că din partea majorității.

DI.Rădulescu Constantin - Așa este procedura. Eu am făcut o propunere fiind mandatat de colegii mei consilieri județeni. Dacă mai sunt și

alte propuneri, vă rog să le faceți! Dacă nu mai sunt și alte propuneri, am să rog să fie trecut pe buletinul de vot...

Dl. Popescu Victor - Am pus și eu o întrebare.

Dl. Rădulescu Constantin - Mai sunt și alte propuneri? Vă răspund și la întrebare. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt alte propuneri! Așadar, numele lui Octavian Costin va fi trecut pe buletinul de vot și fac următoarea precizare. Este a patra oară când ne vedem nu? Am stat mult și m-am gândit, alături de colegii mei și ne-am gândit cum să facem această propunere. Propunerea trebuia să vină din interior și unul dintre ... da, a picat examenul, cu câteva zeci de sutimi a picat, iar unul dintre motive a fost pentru că a luat cea mai mare notă la acest examen. Nu vreau să-i fac această ședință de Consiliu județean total neplăcută lui Tavi Costin. Cu privire la întrebarea dacă va mai participa la alte concursuri, este treaba lui și îl privește. Dacă vrea să vă răspundă, vă răspunde. Până una alta, Tavi, dacă vrei să spui două vorbe, te rog!

Dl. Costin Octavian - Am 27 de ani, mă numesc Costin Octavian, sunt angajat al teatrului de 4 ani, conduc un ONG care a câștigat multe proiecte culturale. Ceea ce spuneți dumneavoastră legat de dl. Roman, dânsul este cel care m-a descoperit ca actor și m-a adus aici adică, relația mea cu el este una colegială.

Dl. Popescu Victor - Nu era un reproș față de dumneavoastră, ci la conducerea Consiliului județean.

Dl. Costin Octavian - Legat de culoarea mea politică, aceasta nu există.

Dl. Păsat Gheorghe - Ce studii aveți?

Dl. Costin Octavian - Sunt actor, am studiat la un ATC. Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică din București.

Dl. Simion Aurel - Sunteți vâlcean?

Dl. Costin Octavian - Nu.

Dna. Andreianu Mihaela - Experiență în management?

Dl. Costin Octavian - Conduc de 4 ani un ONG care a câștigat multe proiecte AFCN, am reușit să atragem bani din sectorul privat din București, să ne activăm ca entitate...

Dl. Rădulescu Constantin - Mulțumesc, Tavi! Vă rog să întocmiți buletinele de vot și haideți să votăm.

Dl. Spiridon Nicu - Începem procedura de vot. Se va vota în felul următor: Cine este de acord cu propunerea făcută, încercuiește "Da", iar cine este împotriva, încercuiește "Nu".

Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușe Dumitru-Gery, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Comșa Ioan, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Filip Teodosie, Folea Gheorghe, dl. Iliescu Marius-Cristian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dl. Mihăilescu Gheorghe, dl. Neamu Ioan, dl. Oproaica Alexandru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dl. Păsat Gheorghe, dl. Persu Dumitru, dl. Pîrvu Constantin, dl. Popa Laurențiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Simion Aurel,

dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer , dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 august 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea domnului Costin Octavian, în calitate de manager interimar al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 1; voturi valabil exprimate - 32; Voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 31, voturi împotriva - 1. Având în vedere rezultatul votului, dl.Costin Octavian se numește în calitate de manager interimar al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.


DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, avem director interimar la Teatrul "Anton Pann", Octavian Costin. Succes în activitate! Dumneavoastră vă mulțumesc pentru participare! Weekend plăcut, zile frumoase, sănătate, numai bine!

**PREȘEDINTE,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
cu delegație**

**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		17.09.2018